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TIM KOMUNIKASI DAN MEDIA KTT KE-43 ASEAN 2023

No.01/SP/TKM-ASEAN2023/INA/8/2023 
Ini Empat Roh Kepemimpinan RI di ASEAN
Jakarta, 12 Mei 2023 – Kepemimpinan Indonesia dalam Konferensi Tingkat Tinggi (KTT) ke-43 ASEAN memiliki empat roh utama. Pertama adalah pentingnya meletakkan visi jangka panjang Kawasan, dan Indonesia akan memastikan hal tersebut saat gelaran berlangsung pada 5–7 September 2023.
Demikian disampaikan Menteri Luar Negeri RI, Retno Marsudi, saat kegiatan media gathering dengan para jurnalis peliput sekaligus meninjau kesiapan Media Center KTT ke-43 ASEAN di Jakarta, Senin (28/8/2023).

Hal tersebut, katanya, perlu dilakukan dan krusial karena akan memastikan keberlanjutan dan panduan untuk masa depan ASEAN. "Roh kedua adalah memperkuat ketahanan ASEAN dalam menghadapi tantangan zaman," kata Menlu. 

Sementara yang ketiga adalah mendorong ASEAN sebagai pusat pertumbuhan ekonomi. Retno pun menegaskan bahwa Indonesia akan menyoroti penguatan ketahanan pangan di kawasan sebagai salah satu elemen pentingnya. 

“Semua ini sejalan dengan tema Indonesia dalam kepemimpinan ASEAN, yaitu 'ASEAN Matters: Epicentrum of Growth,” katanya. 

Terakhir adalah adalah menjadikan Indo-Pasifik sebagai kawasan aman dan damai. Untuk mencapai tujuan ini, Indonesia akan memimpin negara-negara anggota mempromosikan ASEAN Outlook on the Indo-Pacific (AOIP) kepada mitra-mitra ASEAN saat KTT nanti. 

Retno menegaskan, selama kepemimpinan Indonesia dalam KTT ini, pihaknya juga memulai inisiatif ASEAN Indo-Pacific Forum yang akan diselenggarakan bersamaan dengan KTT ke-43 ASEAN. 
Jurnalis Peliput KTT ke-43 ASEAN 2023

Saat yang sama Menteri Komunikasi dan Informatika Budi Arie Setiadi menyampaikan bahwa sebanyak 1.077 jurnalis dalam dan luar negeri yang tercatat akan melakukan peliputan di KTT ke-43 ASEAN 2023. Data tersebut setelah proses penutupan pendaftaran pada tanggal 25 Agustus 2023.

Tercatat sejak tanggal 26 Agustus, jurnalis-jurnalis tersebut berasal dari 170 media internasional dan 70 Media Nasional sudah terdaftar. Rinciannya 326 orang jurnalis asing, 37 orang jurnalis asing di Indonesia, 524 orang jurnalis Indonesia, termasuk kru media penyiaran.

“KTT ASEAN kali ini masih dengan pengaturan yang serupa dengan KTT sebelumnya. Peliputan dimulai dari kedatangan para Kepala Negara di bandara oleh host media, dan disiarkan secara langsung di media center. Sedangkan pengaturan untuk akses peliputan media dalam sidang KTT, gala dinner, dan spouse program akan diinformasikan kemudian,” ujar Menkominfo. 

Berdasarkan Keputusan Presiden Nomor 5 Tahun 2023 tentang Panitia Nasional Keketuaan Indonesia pada Association of Southeast Asian Nations Tahun 2023 Pasal 10, Menkominfo berperan sebagai Penanggung Jawab Bidang Komunikasi, Media, dan Hubungan Masyarakat. Peran tersebut ditindaklanjuti dengan menyediakan Media Center KTT ke-43 ASEAN 2023.  
“Lewat pertemuan ini saya beraharap kita memiliki visi dan pemahaman yang sama dalam mendukung kesuksesan gelaran ini,” tandasnya.

Media yang telah melakukan registrasi dan terakreditasi nantinya dapat mengambil kartu tanda pengenal (ID badge) di media center. 

"Media yang sudah mendaftar atau melakukan registrasi nanti dapat mengambil ID badge masing-masing di media center," ujar Direktur Jenderal Informasi dan Komunikasi Publik (IKP) Kemenkominfo, Usman Kansong menambahkan. 

Usman pun mengungkapkan jika Kemenkominfo telah menyediakan Media Center KTT ke-43 ASEAN 2023 di venue tempat pelaksanaan KTT, yakni Exhibition Hall B JCC Jakarta. Media Center ini memiliki daya tampung hingga 2.500 orang dan beroperasi mulai tanggal 2 sampai 8 September 2023. 

"Media center beroperasi selama 24 jam untuk memenuhi kebutuhan peliputan rekan-rekan media," papar Usman.

Untuk menunjang kinerja jurnalis, Kominfo juga menyiapkan jaringan internet Telkom sebanyak 240 komputer LAN workstation dengan dedicated connection 1,5 Gigabyte per second (Gbps). Juga menyediakan fasilitas mulai dari dedicated international broadcast center distribution; 10 office media partner booth berukuran 5 x 3 meter; audio video editing booth; one-on-one studio hingga multi-format broadcast conversion. 

Ada pula fasilitas media briefing room; press conference room dengan kapasitas 300 pax+five dan interpreter. 

Media center Kominfo juga akan menyiapkan rilis dalam dua bahasa, foto dan video pack dalam dua bahasa, clean feed broadcast dan buletin terkait KTT ke-43 ASEAN 2023. Selain di Media Center, segala informasi bisa didapatkan di  ASEANpedia dengan link https://linktr.ee/aseanpedia. (Eko/US/TR/Elvira)
***

Dirjen Informasi dan Komunikasi Publik Kementerian Kominfo – Usman Kansong  (0816785320).
Dapatkan informasi lainnya di  http://asean2023.id, https://infopublik.id/kategori/asean-2023, dan https://indonesia.go.id/kategori/ragam-asean-2023
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Menteri Luar Negeri RI, Retno Marsudi, (kedua dari kanan) bersama Menkominfo Budi Arie Setiadi (tengah) didampingi
Wakil Menteri Luar Negeri, Pahala Mansury, (paling kanan), Direktur Jenderal Informasi dan Komunikasi Publik, Usman Kansong, (paling kiri), serta Deputi IV Kantor Staf Presiden, Juri Ardiantoro, (kedua dari kiri) saat Media Gathering Persiapan KTT ke-43 ASEAN 2023, di Jakarta Senin (28/8/2023).

