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TIM KOMUNIKASI DAN MEDIA KTT KE-43 ASEAN 2023

No.66/SP/TKM-ASEAN2023/INA/9/2023
ASEAN Newsroom Wujud ASEAN yang Berpusat pada Masyarakat
Jakarta, 4 September 2023 – Indonesia memimpin kantor berita negara-negara Asia Tenggara (ASEAN) untuk mewujudkan visi media yang berfokus pada nilai-nilai masyarakat (people centered) yang sebelumnya mengedepankan state centered.
Salah satu upaya untuk mendorong nilai people-centered tersebut adalah membentuk ASEAN Newsroom, sebuah langkah yang digagas dalam Keketuaan ASEAN Indonesia 2023 melalui Lembaga Kantor Berita Negara (LKBN) Antara, memperkuat sinergi antarkantor berita negara di kawasan sekaligus memperluas cakupan pemberitaan.

Demikian ditegaskan Menteri Komunikasi dan Informatika (Menkominfo) Budi Arie Setiadi saat meresmikan secara simbolis ASEAN Newsroom Corner di Media Center Konferensi Tingkat Tinggi (KTT) ke-43 ASEAN, Jakarta Convention Center (JCC), Jakarta, Senin (4/9/2023) malam.
“Langkah ini akan meningkatkan kepedulian sekaligus partisipasi masyarakat luas dalam berbagai agenda ASEAN. Keberadaan nilai people-centered juga diharapkan dapat memupuk kebersamaan antarmasyarakat kawasan Asia Tenggara,” ujar Menkominfo.

Melalui ASEAN Newsroom Corner yang lokasinya berada di Media Center KTT ke-43 Jakarta ini, kerja sama antarkantor berita di berbagai negara anggota ASEAN dalam bertukar informasi maupun saling mengamplifikasi berita, menjadi lebih mudah.

Selain sebagai wadah kerja sama, keberadaannya juga akan menyebarluaskan beragam program, kinerja, dan capaian kawasan Asia Tenggara melalui pemberitaan yang aktual, faktual, dan terpercaya.
ASEAN Newsroom ini tidak hanya beroperasi secara sementara atau ad-hoc pada KTT ke-43 ASEAN saja, namun akan terus bekerja dalam memberitakan informasi-informasi seputar kawasan setelah perhelatan KTT ke-43. Nantinya, ASEAN Newsroom Corner yang berlokasi di Gedung LKBN Antara ini, akan menjadi meeting point jurnalis kantor berita di Kawasan Asia Tenggara yang berada di Jakarta.
Menkominfo saat meresmikan ASEAN Newsroom Corner secara simbolis didampingi Wakil Menteri Komunikasi dan Informatika Nezar Patria dan Direktur Jenderal Informasi dan Komunikasi Publik Kementerian Kominfo Usman Kansong. 
Hadir juga Direktur Jenderal Informasi dan Diplomasi Publik/Juru Bicara Kementerian Luar Negeri Teuku Faizasyah dan Direktur Utama LKBN Antara Akhmad Munir.
Peresmian ditandai dengan penekanan tombol oleh Menkominfo bersama Nezar Patria, Usman Kansong, Teuku Faizasyah, dan Akhmad Munir.
Direktur Utama Perum LKBN ANTARA Akhmad Munir saat yang sama menambahkan bahwa kehadiran ASEAN Newsroom Corner adalah tempat bekerja dan bertukar ide, melampaui batas dan hambatan bahasa untuk memupuk persatuan dan pemahaman di antara bangsa dan negara kita yang beragam akan budaya. 

“Misi kami jelas, yaitu menjembatani kesenjangan yang ada di antara negara-negara kita, memperjelas tantangan untuk meraih keberhasilan bersama masyarakat ASEAN, serta menumbuhkan rasa saling memiliki di antara warga negara ASEAN,” tegas Akhmad Munir.

Keberadaan ASEAN Newsroom diharapkan menjadi titik awal penguatan kembali tidak hanya hubungan antar Kantor Berita di kawasan ASEAN, namun juga berbagai media dari negara anggota ASEAN, yang diharapkan akan meningkatkan keakuratan, objektivitas, serta kesadaran regional dalam memberitakan berbagai peristiwa penting di kawasan ASEAN. 

Penguatan hubungan itu secara tidak langsung dapat membantu mendidik dan memperluas wawasan masyarakat ASEAN. Dalam jangka panjang, ASEAN Newsroom memiliki potensi menjadi bank data ASEAN yang juga dapat dimanfaatkan berbagai pihak dari luar regional ASEAN. (Toro/Alex/TR)

***
Untuk Informasi lebih lanjut, silakan menghubungi kontak di bawah ini.

Dirjen Informasi dan Komunikasi Publik Kementerian Kominfo – Usman Kansong  (0816785320).
Dapatkan informasi lainnya di  http://asean2023.id, https://infopublik.id/kategori/asean-2023, dan https://indonesia.go.id/kategori/ragam-asean-2023
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Menkominfo Budi Arie Setiadi (tengah) bersama Wamenkominfo Nezar Patria (kedua kiri), ​Dirjen Informasi dan Komunikasi Publik Kemenkominfo Usman Kansong (kedua kanan), Dirjen Informasi dan Diplomasi Publik Kemenlu Teuku Faizasyah (kanan), serta Direktur Utama Perum LKBN Antara Akhmad Munir (kiri) meluncurkan ASEAN Newsroom di Media Center KTT ke-43 ASEAN 2023 di Jakarta Convention Center (JCC), Senayan, Jakarta, Senin (4/9/2023). Media Center KTT ASEAN 2023/Aditya Pradana Putra/pras
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Sultan Brunei Darussalam Hassanal Bolkiah (kanan) didampingi Menkominfo Budi Arie Setiadi (kiri) berjalan menuju kendaraan saat tiba di Terminal VVIP Bandara Soekarno Hatta, Banten, Senin (4/9/2023). ANTARA FOTO/Media Center KTT ASEAN 2023/Raisan Al Farisi/aww.


