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TIM KOMUNIKASI DAN MEDIA KTT KE-43 ASEAN 2023

No.77/SP/TKM-ASEAN2023/INA/9/2023
Dua Jempol Ibu Negara Filipina untuk KTT ke-43 ASEAN
Jakarta, 5 September 2023 – Presiden Joko Widodo (Jokowi) dan Iriana Jokowi menyambut kedatangan Presiden Filipina Ferdinand Marcos Jr. beserta sang istri Louise Araneta-Marcos, pada Opening Ceremony KTT Ke-43 ASEAN di Jakarta Convention Center (JCC), pada Selasa (5/9/2023).
Presiden Filipina berserta sang istri begitu turun dari mobil kenegaraan, kemudian diarahkan menuju lobi JCC, Senayan dan disambut langsung oleh Jokowi dan Ibu Negara Iriana.
Ada yang mencuri perhatian saat kedua tamu tersebut tiba. Ibu Negara Filipina nampak mengangkat kedua jempolnya setelah melihat suasana area penyambutan berkonsep hutan tropis, dengan jejeran bendera negara-negara ASEAN.
Mengenakan pakaian berwarna merah, Louise nampak menebarkan senyum kepada Presiden Jokowi dan Ibu Iriana. Ferdinand Marcos beserta istri kemudian bersalaman dengan Jokowi dan Ibu Negara Iriana. Dilanjutkan dengan sesi foto bersama.
Pemimpin negara yang pertama tiba di venue KTT ASEAN yakni Perdana Menteri (PM) Laos Sonexay Siphandone.
Disusul PM Kamboja Hun Manet, Ketua Delegasi Thailand Sarun Charoensuwan, Presiden Filipina Ferdinand Marcos Jr, PM Singapura Lee Hsien Loong, dan PM Malaysia Anwar Ibrahim.
Kemudian, PM Vietnam Pham Minh Chinh, PM Timor-Leste Xanana Gusmao, PM Cook Islands Mark Brown, Presiden Bangladesh Mohammed Shahabuddin, dan Sultan Brunei Darussalam Hassanal Bolkiah.
Pada Upacara Pembukaan KTT ke-43 ASEAN Presiden Jokowi didampingi Ibu Iriana Jokowimenyambut kedatangan seluruh pemimpin ASEAN dan negara undangan. 
Himne ASEAN “The ASEAN Ways” gubahan Kittikhun Sodprasert, Sampow Triudom, dan Payom Valaiphatchra kemudian berkumandang dipandu paduan suara Gitabumi Voices arahan Purwa Caraka Orchestra.
Tarian yang menggambarkan persatuan ASEAN yang bersama berdiri sebagai pusat pertumbuhan oleh Aemove Dancer, menjadi acara selanjutnya.

Presiden Joko Widodo kemudian menyampaikan pidato pembukaan sebagai tanda dimulainya KTT ke-43 ASEAN dan KTT Lainnya. (Jhon/TR).
***
Untuk Informasi lebih lanjut, silakan menghubungi kontak di bawah ini.

Dirjen Informasi dan Komunikasi Publik Kementerian Kominfo – Usman Kansong  (0816785320).
Dapatkan informasi lainnya di  http://asean2023.id, https://infopublik.id/kategori/asean-2023, dan https://indonesia.go.id/kategori/ragam-asean-2023
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Presiden Filipina Ferdinand Marcos Jr. beserta sang istri Louise Araneta-Marcos, saat kedatangannya untuk hadir pada Opening Ceremony KTT Ke-43 ASEAN di Jakarta Convention Center (JCC), pada Selasa (5/9/2023). Foto: Tangkapan Layar Kanal Youtube Setpres

